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Deeltijds kunstonderwijs (dko)  -  Instroom leerkrachten en planlast

In het deeltijds kunstonderwijs volgen kinderen, jongeren of volwassenen een artistieke 
opleiding in één van de vier artistieke domeinen: beeldende en audiovisuele kunst, dans, 
muziek, of woordkunst en drama. Het dko is een fundament van het Vlaamse culturele en 
educatieve landschap.

1. Hoeveel leerlingen zijn ingeschreven in het dko? Graag een overzicht van schooljaar 
2020-2021 tot nu, per provincie, opgesplitst per artistiek domein.

2. Wat is het percentage afgestudeerden tegenover ingeschreven studenten, per 
provincie, opgesplitst per artistiek domein, van schooljaar 2020-2021 tot nu?

3. Hoeveel leerkrachten geven les in het dko? Graag een overzicht van schooljaar 2020-
2021 tot nu, per provincie, opgesplitst per artistiek domein.

4. Hoe evalueert de minister de instroom van nieuwe leerkrachten in verhouding tot het 
aantal ingeschreven studenten? 

5. In welke mate is er sprake van ‘knelpuntinstrumenten’, namelijk dreigende 
lerarentekorten in een of een onderdeel van een artistiek domein? 

6. Voorziet de minister in stimulansen om de instroom van voldoende leerkrachten in het 
dko te garanderen? Welke?

7. Op welke wijze wil de minister de planlast in het dko tegengaan, en het beroep nog 
aantrekkelijker maken?
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1-5. Voor het antwoord op deze vragen verwijzen we enerzijds naar dataloep en 
anderzijds naar de statistische jaarboeken 2024-2025 en 2023-2024. 

6. Ook voor de leraren in het deeltijds kunstonderwijs werken we aan een versterking 
van de werkzekerheid van starters en de verhoging van hun professioneel handelen. 
Hiervoor verwijs ik onder meer naar het EHBO-pakket voor startende leraren waar 
ook de leraren deeltijds kunstonderwijs gebruik van kunnen maken. Het is belangrijk 
om alle taken van deze leraren naar waarde te schatten.

7. Het terugdringen van de administratieve planlast blijft een aandachtspunt, via de 
planlastradar en planlastcalculator van de onderwijsinspectie waar ook de academies 
van het deeltijds kunstonderwijs gebruik van kunnen maken. 

https://onderwijs-tableau.vlaanderen.be/t/EXTERN/views/DataloepInschrijvingenDKO/Landingspagina?%3Aembed=y&%3AisGuestRedirectFromVizportal=y&%3Atoolbar=top
https://onderwijs.vlaanderen.be/nl/statistisch-jaarboek-van-het-vlaams-onderwijs-2024-2025
https://onderwijs.vlaanderen.be/nl/onderwijsstatistieken/statistisch-jaarboek/statistisch-jaarboek-van-het-vlaams-onderwijs-2023-2024
https://www.onderwijsinspectie.be/nl/planlastcalculator

